

农历乙巳年二月十二 今日16版 总第10812期 中共常州市委主管 常州日报社主办、出版 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn



关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

## 全国政协十四届三次会议闭幕

## 习近平李强蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话

2版



## 春花描春景,嘉泽迎嘉



当状元坊旁的玉兰绽放第一朵春蕾,在刚刚过去的双休日,嘉泽镇第十届花朝民俗文化活动启动。游客们漫步在状元坊中,触摸干年文脉,共赏"中国花木之乡"嘉泽的春色风华。

今年的民俗文化活动分为贺春、颂春、游春、品春、赞春、悦春等多个环节,对应非遗老字号农产品集市、民俗文化主题理论宣讲、"三八"普法游园活动、茶会、业余文化团队与民间戏曲展演、青年交流联谊会等活动。

青年男女在花朝文化节相互结识、结伴而游,是一项传统。"今年的青年联谊会大大加强了非遗体验,增加了春花元素,符合当代年轻人的需求。让他们一起做漆扇、投壶、制作花味手冲咖啡、花香精油,在放松愉快的活动中了解彼此。"承办此次活动的常州市婚姻协会会长姜天向我们介绍。

在现场,身着 汉服、新中式服装 的群体比往年大大 增加,且有老有 少。为了鼓励更多 市民游客穿着传统 服装体验民俗文 化,嘉泽镇将汉服 体验活动摊位开在 了花神咖啡。"今天 穿的粉色马面裙是 为了呼应春天的主 题。刚刚我在树上 挂了祈福彩幡,希 望一整年都和顺安 康。"从钟楼区赶来 的游客朱文琦说

据介绍,为了 让游客欣赏到更多 传统艺术,至3月 13日,每天18时 30分至20时30分,活动还安排了 经典锡剧唱段表 演。



天气预报

全市今天多云转阴,偏东风3到4级,今天最高温度21℃,明晨最低温度12℃。